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U V O D 
 
 

Rad koji je pred vama treba da pokaže značaj i prednosti demokratije kao vrste 

političkog poretka uopšte, ali naravno i da ukaže na nedostatke i negativna svojstva ovog 

fenomena. Suština celokupne priče o vladavini naroda (kako se ustvari demokratija i 

prevodi; demos – narod, kratein – vladati) i po mnogima najboljeg oblika političkog 

poretka je smeštena u ovaj rad.  

Da bi uopšte i počela sa ovako opširnom i izazovnom temom proćiću kroz 

nekoliko segmenata, počevši od samog istorijata i značenja pojma demokratije. Kao što 

svaki pojam, vezan za državu, ima svoje uporište u istoriji jednog društva, tako i 

demokratija vuče svoje korene iz daleke antičke istorije. Danas, međutim, demokratija 

nema isti oblik i isti značaj, ali sama suština je zadržana. Neću se baviti previše ovom 

problematikom, koliko ću obratiti pažnju na sam razvoj i oblike demokratije u današnjoj, 

modernoj državi. Kako su ljudi, njihovi običaji i kultura različiti na različitim krajevima 

sveta, tako je pristup demokratiji kao državnom poretku drugačiji u od države do države 

(naravno, ako je demokratija u njima zastupljena). Stoga, pojavljuju se mnoge vrste 

demokratije koje odgovaraju datom uređenju i načinu zivljenja i upravljanja. Kroz sve 

ove stvari proćićemo uz obavezan osvrt na istorijske činjenice, ali i uz pomen nekih 

današnjih događanja i primera. 

Država je veoma složena tvorevina koja se sastoji iz niza različitih sastavnih 

delova, celina. I kao takva ona teži ka određenom načinu vođenja, kako njenih delova 

tako i nje u celosti. Različiti su oblici društvenog poretka, ali moglo bi se reći da je danas 

demokratija upravo ta koja je najviše zastupljena. Njena zastupljenost se ne ogleda samo 

u tome da je često primenjena, nego i u težnji za njenom primenom. Nesumljivo je i 

sasvim izvesno  da je danas demokratija najprihvatljiviji oblik političkog poretka, što 

mnogi politikolozi i sociolozi napominju u svojim delima. Moglo bi se reći i da je to 

jedan od najboljih poredaka, posto u svom praktičnom ostvarivanju nikad nije lišena 

određenih slabosti i mana. 

No, da ne bi previše dužila, sve gore pomenute segmente uz opširniju realizaciju 

smo smestili u ostatak rada....  
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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